Yuugeps3urter y beorpany - ®usnuku gakyJarer
[Tpujemuan ucnut U3 Mmarematuke, 5.9.2013.

(rpyma B)

Hme u npesume:

Tect ce cacroju ox 20 3amataka. 3a0KpyXxyje ce jeman on Tpu moHyheHa oaroopa. CBu 3amanu
Hoce 1o 3 moeHa. M3pana Tecra tpaje 180 munyTa.
1. Csaka myx Koja cliaja TeMe W HEKY O]l MBHYHHX Tadaka 0ase KyIie ce 30B€:

a) U3BOJHUIIA, 0) TaHTeHTAa, B) TeXKUIIIHA JIMHU]a.

2. BucuHe jeAHaKOCTPaHUYHOT TPOYTJIa CTPAHUIIE d CY

)2, 6) av3, 5 2

3. AKO je o HEeHTPAJIHH yTao U3pakeH y CTEIICHNMa, KOJINKA je Jy’KHHA KPY)KHOT JTyKa HaJl THM
yriaom?
Trma rmQa

a)l—m, 6)[—@, B)l—TT[a’.
4. bpoj i—5 je:

a) panuoHaiaH, 0) uparroHaaH, B) KOMIUICKCAH.
5. Bpeanoct anrebapckor u3pasa a® — 2a? —3a+ 13aa = =2 je:

a)9, 0) -9, B) 7.
6. Moayo KoMILIeCHOT Opoja z = ﬂ je:

3+3i

a) —6, 0) 1, B) -3.
7. Pememe upanuonaine jenHaunae x + 1 = vVx + 7 je:

a)x =2, 0)x; = 2,x, = -3, B)x = —3.
8. Pemmtu HejeqHAUMHY G5 >0.

x+3
a) x € [3, +00), 0)x € [—-3,—1] U [3, 4], B)x € (—3,—1] U [3, +oo].

9. Pemwuru jernaunny (x — 5)% — (x — 3)? = —8.

a)x = —6, 0) x = 6, B) x; = 5,x, = —3.
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Penreme excrionennyjaige jeqnadnne 4 - 3% + 2 - 3¥t1 = 90 je:
a)xzza 6)x:1, B)X:—
xZ-2x+1. . .
Aurebapcku u3pas 577z, /€ JeHaK u3pasy:
x—1 x+1
a)x—l, 6)?, B)?

Bpoj peannux peuiema jeanaunte |x — 5| = 7 je:
a) 2, 0) 1, B) 0.
Pemtema jemnaunne (2x — 1)2 = 3x% — 8x — 2 cy:
a)x; =1,x, =3, 0)x; =—-1,x, =3, B)x; =—1,x, = =3.
Pemewe noraputamcke jeqHaunne 2logiox = 2 — log,025 je:
a)x =2, 6) x = 5, B) x = /2.
Hahu yriose Tpoyria umje cy crpanune a = 2, b = 2v/3, ¢ = 2.
a) a =30° f =120° y = 30°,
0) a =45° B =90° y =45°
B) a = 30° B =60° y =90°.

Csexe neuypke caapxxe 90% Bogae, a cyBe 12%. Konmko kusorpama cyBux reuypaka ce MOxe
mobutn o 22 kg ceexux?

a) 2,5 kg, 6) 5 kg, B) 12 kg.

30up Tpu Opoja Koju 00pasyjy pactyhy reomeTpujcKy nporpecujy je 126, ako je cpeamu wia
jemHak 24 ofpeauTy HajMamby YiaH.

a) 8, 5) 6, B) 4.

V mapaGoiy y* = 6X je yIHCaH jeIHAKOCTPaHHYHH TPOYrao, TAKO Ja CE jeJHO TeMe TPOYTJa
MOKJIama ca TeMeHoM napabosie. Konuka je aykuHa cTpaHuie Tpoyria?

a) 2, 6) 3/2, B) 12+/3.

OnpenuTH jeTHaYNHY TIpaBe Koja MpoJa3u Kpo3 Tauky A(2, —1) 1 HopMaiHa je Ha IpaBy
y=4—x.

a)y =2x+1, 0)y=x+1, B)y =x— 3.
Axoje f(x) =x3—3x u g(x) = sin%x tanaje f(g(2)) jemnaxo:

1 5 — 1t

11
2" B) 2



